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 Председник Србије Александар Вучић захвалио је данас Румунији, Бугарској и Грчкој на
снажној подршци нашој земљи на њеном европском путу, и поручио да Србија жели да
буде прва следећа земља чланица ЕУ.

  

  Вучић је на заједничкој конференцији за новинаре у Букурешту, где је учествовао на
састанку са председницом Владе Румуније Вјориком Данћилом, премијером Бугарске
Бојком Борисовим и премијером Грчке Алексисом Ципрасом, најавио и формирање
Радне групе у којој би били министри саобраћаја, транспорта и комуникација. Како је
објаснио та Радна група би требало да убрзано ради на конкретизацији договорених
пројеката, како би спремно дочекали Самит 16 + 1, а који ће се одржати 6. јула у
Бугарској, раније него обично. Вучић је подвукао да Србија има увећање робне размене
и са Бугарском и са Румунијом и са Грчком, што је праћено порастом броја туриста из тих
земаља у Србију, али и из Србије у све три земље.   

Председник Вучић је указао на значај састанака попут данашњег у Букурешту, истичући
да је Србија једина земља, од те четири, ван ЕУ, те је утолико значајнија подршка Грчке,
Румуније и Бугарске на европском путу. Поручио је да ће Србија у свему што може
искрено подржати и помоћи све те три земље, а да очекује још снажнију подршку
Букурешта, Атине и Софије на европском путу.

  

- Желимо да нам помогнете, јер и ми бисмо вама помогли да смо на вашем месту, јер
желимо да будемо следећа земља која ће постати чланица ЕУ, а без ваше снажне
подршке то не можемо урадимо - истакао је српски председник.

  

Назначио је да је срећан због конкретних разговора и договора, да се разговарало о
аутопуту Темишвар - Београд, аутопуту ка Бувгарској, затим ка Скопљу али и какао
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модернизовати пруфу Ниш-Димтровград - бугарска граница, како ојачати дигиталну
инфраструктуру...али и решити неке проблеме као што је онај на Ђердапу.

  

- Верујем да ћемо све то успешно да решимо.Србија је заинтересована за свакодневно
даље и стално унапређење сарадње у бвалканској четворци - рекао је Вучић.

  

"Да памтимо ко нас подржава"

  

Председник Србије изјавио је да је изузетно важно што нас Румунија, Грчка и Бугарска
отворено подржвају, што показују поштовање за Србију и траже подршку за улазак
Србије у ЕУ.

  

- То је од изузетог значаја за нас. Румунија је највећа земља, Бугарска председавајућа
ЕУ, Грчка са можда најважнијим геостратешким положајем у Европи и њихова подршка
је отворена, нескривена - рекао је Вучић српским новинарима.

  

То су, како каже, наши пријатељи...

  

- То наш народ треба да зна и треба да памтимо ко нас је подржавао кад већ неки сада
то не желе и труде се да нам тај пут ка ЕУ отежају, а такође су нам суседи - приметио је
председник Србије.

  

Оценио је да данашњи састанак био један од најбољих састанака с партнерима три
суседне земље, те да је формирана Радна група која мора, нагласио је, промптно да
изађе са предлозима како би се почело са потписивањем протокола пре самита са
Кином у јулу.

  

- Разговарали смо о томе шта је важно за грађане, о аутопутевима. Знате ли шта би за
Банат значило да кроз неке општине које су неразвијене прође аутопут - рекао је Вучић.
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Додао је да је Србија спремна за изградњу аутопута Темишвар-Београд, а румунска
страна је данас први пут изразила потпуни интерес, јер, подсетио је, када је са бившим
премијером разговарао тада Румунија није имала новца за то.

  

Вучић је рекао и да се данас разговарало о железничком коридору, Коридору 10, који је
од суштинског значаја.

  

- Важно је да пругу Ниш-Димитровград осавременимо. Ниш поново добија много - рекао
је Вучић, додајући да се у Букурешту разговарали и о дигиталним инфраструктурама.

  

"Србија мора да буде присутна на Самиту у Софији"

  

Вучић је изјавио да Србија мора да буде присутна на Самиту ЕУ - Западни Балкан у
Софији 17. маја, јер не би било добро да земља не буде присутна на скупу на који долазе
најмоћнији европски лидери, те додао да ће се са премијерком Аном Брнабић
договорити ко ће представљати Србију.

  

- Ја сам добио позив, да сачекамо још мало. Сешћу са Аном (Брнабић) да се договоримо,
али ми морамо да будемо присутни, било би сулудо да не будемо - рекао је Вучић за ТВ
Пинк у Букурешту.

  

- Мислите да је добро за Србију да тамо буду и Ангела Меркел и Емануел Макрон и сви
најважмији европски лидери, а да Србија не буде? - приметио је он.

  

Како је рекао, постоје мањи састанци на којима не мора да се присуствује и на којима
може да се "истерује формалност", али да се то не може када долазе најмоћнији
европски лидери од којих нам зависе економија, политичка будућност...
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- Да кажете - не можемо? Шпанија то себи може да дозволи, јер је у клубу, Србија није у
клубу. Србија мора да ради на свом развоју - рекао је Вучић.

  

Указао је да Србија мора да развија економију, да напредује, размишља како ће да расте
БДП, а да смањује дуг, незапосленост, али и како ће политички себе да осигура и да има
што више инвестиција, да би грађани живели боље.

  

Председник Србије је истакао да скуп у Софији организују премијер и председник
Бугарске Бојко Борисов и Румен Радев, да ће доћи све европске земље и да не можемо
да забијемо "нож у леђа" Бугарској и кажемо да нас то не интересује, иако су они нас
подржавали на сваком месту и на различите начине.

  

"Путеви, пруге, фабрике у Нишу - то су чињенице"

  

Он је додао да је за град Ниш највише урађено, да се граде путеви и пруге, да је стигло
шест фабрика у тај град, изграђен Клинички центар и поручио да свако може да говори
шта хоће, али да то јесу чињенице.

  

Вучић је након састанка са председницом Владе Румуније Вјориком Данћилом,
премијером Бугарске Бојком Борисовим и премијером Грчке Алексисом Ципрасом, у
разговору са новинарима рекао да му се чини да ни за "Титово време", нити за
последњих 20 година није се толико позитивних ствари догодило у Нишу.

  

- И могу они да говоре о мени шта год хоће и ко год хоће да говори шта хоће. Јесу ли ово
чињенице или нису - ја мислим да јесу и виде их сви људи који у Нишу живе - рекао је
Вучић.

  

На констатацију и питање новинара да га део опоциције "напада" због нишког
аеродрома поручио је нека они раде свој посао.
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- Нека они свој посао раде, они су показали да до сада ништа нису успевали да ураде
ваљано, тако да се уопште не секирам због тога. Нека они раде свој посао, а ми ћемо
свој. Наше је да градимо Србију, а они нека нас нападају - додао је Вучић.

  

(Танјуг)
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